

Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!

Перша
газета
Лиманщини



ЗВІРЯ

Видається з червня 1930 року.

№17 (13491)

ВІВТОРОК, 25 листопада, 2025 року



На знімку:
Олександр Журавльов
з колегою по форуму.

Делегація Донецької області взяла участь у Національному форумі стійкості та доброго врядування, що відбувся у Києві.

Команда області прибула на захід на чолі з головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації Вадимом Філашкіним.

На форумі обговорили ключові реформи у сфері місцевого самоврядування, посилення стійкості громад в умовах війни, а також механізми відбудови та євроінтеграції. долучилися до панельних дискусій, присвячених відновленню територій, розвитку регіонів, міжнародному партнерству та впровадженню інноваційних інструментів управління.

Участь Лиманської делегації є важливим кроком для залучення нових можливостей, посилення співпраці та адвокації потреб регіону на національному рівні.

Разом працюємо заради стійкої та відновленої Лиманщини та Донеччини.

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, начальник Лиманської міської військової адміністрації

ФОРУМ СТІЙКОСТІ ТА ДОБРОГО ВРЯДУВАННЯ

Шановні споживачі!

БУДЬТЕ УВАЖНІ ДО НАШИХ ЗВЕРНЕНЬ!

Відповідно до Розпорядження Лиманської міської військової адміністрації від 30.09.2025 №1140 повідомляємо, що з 01.10.2025 тимчасово призупинено надання послуги з вивезення побутових відходів на території Лиманської МТГ.

З приводу перерахунків, звірки, надання документів для коригування особових рахунків (наприклад: свідоцтво про смерть) та інших питань ви можете звернутись за номером телефону КП "Лиманський "Зеленбуд": +38099-059-37-97 (дзвінки або листування у месенджерах: Viber, Telegram).

ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ: через нестабільний мобільний зв'язок у місці розташування відділу збуту, просимо у разі проблем з дозвоном писати нам у месенджери, ми залюбки надамо відповіді та роз'яснення стосовно ваших питань.



Особливо звертаємо вашу увагу, що на період фактичного призупинення надання послуги з 01.10.2025 і до моменту відновлення призупиняється нарахування плати за послугу.

Відновлення надання послуги та, відповідно, відновлення нарахувань відбудеться одразу після стабілізації безпекової ситуації та отримання відповідних дозволів від військової адміністрації.

Також інформуємо вас про можливі тимчасові затримки з відповідями на повідомлення у месенджерах - це пов'язано з відключеннями електропостачання на робочому місці відділу збуту.

Ми оброблятимемо всі отримані повідомлення та надамо відповідь негайно, як тільки електропостачання буде відновлено.

З повагою,
КП "Лиманський "Зеленбуд"!

КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ПІДТРИМКИ

цивільного населення при Лиманській міській раді провів чергове засідання

Під час зустрічі обговорили головні напрями роботи громади в умовах воєнного стану.

Евакуація

У громаді триває евакуація маломобільних осіб, людей похилого віку та інших мешканців до безпечних регіонів.

Гаряча лінія з питань евакуації:
099-438-20-84

Евакуацію здійснює екіпаж «Білих Янголів» до шелтера в м. Краматорськ із подальшим направленням через транзитні центри у м. Лозова та м. Павлоград.

Гуманітарна допомога

Попри складну безпекову ситуацію, громада забезпечується хлібом та необхідними гуманітарними наборами.

Вшанування Героїв

За сприяння Лиманської міської ради у Києві на сітілайтах розміщено фотопортрети наших

Захисників і Захисниць. Сім'ям загиблих виплачено матеріальну допомогу на суму 2 млн. 213 тис. грн.

Підтримка населення

429 мешканців із населених пунктів у 10-кілометровій зоні від лінії розмежування вже отримали грошову допомогу на придбання твердого палива за кошти міжнародних донорів.

Соціальна підтримка дітей і спорту

Обговорено влаштування дітей-сиріт у сімейні форми виховання, відновлення діяльності КУ «Спорт для всіх» у безпечних регіонах та підтримку спортсменів з інвалідністю і ветеранів.

За підсумками засідання визначено подальші кроки та відповідальних виконавців для реалізації поставлених завдань.

Інформації для лиманців - наш сайт zorla.info





Залізниця

"ОСТАННЯ МИЛЯ" НА АВТОБУСІ

Після призупинення руху поїздів на Донеччині, "Укрзалізниця" організувала мультимодальне сполучення від залізничних станцій на Харківщині до Слов'янська та Краматорська. Кінцеві зупинки періодично змінюватимуть для забезпечення потягів, їх оголошуватимуть пасажирам вже у вагонах.

"Укрзалізниця" перейшла на мультимодальне сполучення до Краматорська та Слов'янська: кінцеві станції будуть змінювати

Це стосується не лише потягів далекого сполучення та "Інтерсіті", а також приміських потягів, які курсували між Слов'янськом, Краматорськом, Райгородком. Всі потяги зупинені рішенням адміністрації з огляду на безпеку ситуацію.

Кінцеву зупинку поїздів в напрямку Донеччини періодично змінюватимуть. До Слов'янська чи інших міст області вивозитимуть автобусами.

Кожного разу це може бути різна кінцева зупинка для того, щоб тримати цю інформацію не публічною. Це може бути одна із станцій Донецької залізниці, яка знаходиться в Харківській області. Туди подається потім автобус, який довозить пасажирів до Слов'янська. Пасажири, звичайно, поінформовані, коли вже їдуть в потязі, де їх будуть зустрічати. Там буде десяток автобусів, які роблять цю "останню милю" — довозять до Слов'янська.

Ситуація справді неприємна. Ми це вже проходили у 2022 році. Тому дуже сподіваємося, що 2025-2026 ситуація виправиться так само, як в 2022.



Ліс ⚠ НЕВТІШНО ⚠

Площа лісових пожеж на Донеччині скоротилася вдвічі, але 98% займань спричинені боями

У 2025 році площа пожеж у лісах Донецької області більш ніж удвічі менша, ніж минулого року. При цьому 98% займань починаються в області через бойові дії. Про це повідомило держпідприємство "Ліси України".



Статистика та нове обладнання

"Якщо минулого року вогнем пройшло 5,4 тис. га, то у 2025 році це вже менше 2,3 тис. га. Це майже вдвічі менше", — навели дані у відомстві. Зазначається, що 98% займань лісових насаджень Донеччини сталися внаслідок бойових дій.

Донецькі лісгоспи цього року увійшли до "Східного лісового офісу" — філії ДП "Ліси України". Як нова філія, донецький підрозділ отримав нове обладнання для гасіння пожеж. Наразі у філії є 22 пожежні автомобілі та 26 лісопожежних модулів.

"Наступного року в планах закупівля для філії двох великих пожежних автомобілів, адже з наближенням фронту існує ризик виникнення великих лісових пожеж", — додали у повідомленні.

Наслідки боїв та заходи безпеки

Як сказано у повідомленні ДП "Ліси України", наразі розбиті майже всі будівлі колишніх лісгоспів, вежі відеоспостереження, пункти відеонагляду з системами раннього виявлення лісових пожеж.

Тиждень тому також повідомляли, що почали евакуацію техніки та персоналу з родинами.

"Небезпечно стало працювати також у Дробишевському та Краснопільському лісництвах. Залишено декілька одиниць пожежної техніки у Слов'янському лісництві для оперативного реагування на лісові пожежі. З міркувань безпеки скасовані всі лісогосподарські роботи".

Окрім того, йшлося, що внаслідок постійних обстрілів лісники втратили доступ до Красноліманського лісництва.

ПОШТОВА

ПОШТА

СКРИНЬКА З ЛИМАНУ

уся посічена кулями, але вціліла, відсьогодні стоїть у стінах головної пошти країни — до Всесвітнього дня пошти у Головоштамті Києва відкрили інсталяцію.

Навколо скриньки — написані на обпалених фрагментах коробок індекси відділень, які зруйнувала росія: у Лимані, Ірпені, Тростянці, Херсоні, Чернігові, Краматорську, Куратовому, Харкові... «Ця інсталяція — про втрати, так, але й про присутність. Про тих, хто доставляє буцімто листи й посилки, а насправді — надію, що світло здолає темряву. Про тих, хто є опорою, коли інші опори зникають», — йдеться у публікації Укрпошти.



Подорожі

ДОСВІД ЄДНАННЯ

Таємниці ХОЛОДНОГО ЯРУ: екологічна подорож дітей Донеччини

Нещодавно діти Лиманської територіальної громади мали нагоду бути учасниками унікальної еколого-освітньої подорожі «Таємниці Холодного Яру» в рамках табору «Екологічна варта» на Черкащині. Захід реалізовано на замовлення Донецької обласної військової адміністрації та ТОВ «Центр екологічної освіти та інформації».



Цей маршрут поєднав природу, історію та душевне тепло: відвідини парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Корсунь-Шевченківський парк», прогулянка стежками Національного природного парку «Холодний Яр»: Гайдамацький став, «Атаманський парк», тисячолітній «Дуб Максима Залізняка», читання поезії Тараса Шевченка на Тарасовій Горі — момент глибокого єднання з українською душею.

На дітей чекали освітні та творчі активності: майстер-клас з випікання хліба — як символ родинного тепла, тренінги з екології та спостереження «Скарби природи Виграївського лісу», козацькі розваги та святкування Хеловіну

— поєднання традицій і сучасності. Психологічна підтримка та емоційне зцілення було особливо важливо: тренінги «Символи емоцій: пізнаю себе», «Пошук місця сили», «Дихай, як ліс» допомогли дітям краще розуміти себе та відновити внутрішній баланс. А вечори біля вогнища з фіто-чаєм стали простором довіри, тепла та підбиття підсумків кожного дня.



Ця подорож — не просто екскурсія, а глибокий досвід єднання з природою, історією та собою. Діти отримали не лише нові знання, а й психологічну підтримку, натхнення та віру в добро.

ДЕРЖБЮДЖЕТ

ВИЩІ ЗАРПЛАТИ ТА БІЛЬШЕ ГРОШЕЙ НА АРМІЮ:

ПРИЙНЯТО БЮДЖЕТ на 2026 рік

Кабінет міністрів ухвалив проєкт Державного бюджету на 2026 рік. Головний акцент документа — фінансування сектору безпеки й оборони, а також підтримка соціальної стійкості країни.



Найбільша частина коштів піде на потреби Сил оборони, включно із зарплатами військовим, підтримкою їхніх сімей та виробництвом українського озброєння. Разом з цим, бюджет передбачає значне збільшення фінансування соціального захисту, освіти, охорони здоров'я та ветеранської політики.

Вперше за тривалий час у 2026 р зросте мінімальна зарплата та інші соціальні стандарти.

ОГОЛОШЕННЯ

**Втрачено свідоцтво про реєстрацію права власності на нерухомість за адресою Донецька область, сел. Зарічне, вул. Новосадова, 32
Власник: Попов Анатолій Вікторович**

рф ВИКОРИСТОВУЄ ДРОНИ ДЛЯ «ПОЛЮВАННЯ» НА ЦИВІЛЬНИХ,

змушуючи їх залишати домівки: звіт Комісії ООН: рф використовує дрони для переслідування цивільних осіб, які проживають поблизу лінії фронту в Україні, виганяючи їх з домівок і полюючи на них. Про це повідомляє Sky News

Примусове переселення як злочин проти людяності

Згідно з доповіддю Незалежної міжнародної комісії з розслідування подій в Україні, така тактика росіян змусила тисячі українців покинути свої домівки, що є злочином проти людяності.

У звіті описані випадки, коли цивільних переслідували на великій відстані за допомогою дронів з камерами, а потім атакували запальними бомбами або вибухівкою, коли вони шукали притулку.

«Ці атаки були здійснені в рамках скоординованої політики вигнання цивільних з цих територій і є злочином проти людяності, що полягає в примусовому переселенні населення», - йдеться в 17-сторінковому звіті.

ДІАЛОГОВА ЗУСТРІЧ



Жителі Лиманської територіальної громади долучилися до діалогової зустрічі, організованої Програмою «U-LEAD з Європою», присвяченої темі «Особливості стратегічного планування в громадах Донецької області».

Захід зібрав представників територіальних громад регіону для обговорення актуальних питань, серед яких:

- виклики стратегічного планування в умовах воєнного стану;
- обмін практичним досвідом оновлення стратегій розвитку;
- залучення громадського сектору та експертного середовища до планувальних процесів;
- формування горизонтальної співпраці між громадами.

Під час зустрічі учасники обговорювали, якою має бути стратегія розвитку прифронтової громади, ділилися успішними кейсами, інструментами та пошуком ефективних рішень для подальшого відновлення і підвищення стійкості територій.

Щиро дякуємо організаторам – Регіональному офісу Програми «U-LEAD з Європою» у Донецькій області (м. Дніпро) – за запрошення, можливість долучитися до змістовного діалогу та обмінятися досвідом із громадами, які сьогодні працюють у найскладніших умовах.

Віriamo, що співпраця, професійне середовище та стратегічне бачення – основа відбудови та сталого розвитку нашої громади.

16 КІЛОМЕТРІВ БОСОНІЖ

«Білі янголи» евакуювали подружжя, яке вийшло з фронтового Торського

Чоловік і дружина три дні не їли, а їхній будинок повністю згорів – люди ледь встигли вибігти. Залишившись без даху над головою, пенсіонери пішки вирушили до Лимана. Жінка йшла боса, бо розтерла ноги. «Білі янголи» евакуювали родину та ще трьох людей.

Через посилення ворожих атак у Лиманській громаді до поліції з проханням про евакуацію звертається більше жителів. Цього разу надійшло 10 заявок.

Пересування територією громади ускладнене через постійні атаки ворожих дронів. Щоб швидше забрати всіх охочих і не потрапити під обстріл, поліцейські заздалегідь планують маршрути.

Одна з евакуйованих, мешканка приватного сектору, розповіла про жахи щоденних обстрілів: «Все вибухає, все горить, дуже страшно. Три дрони прилетіло в будинок сусіда – згорів. У моєму дах пошкоджений, вікон немає».

Страшні миті пережило подружжя з Торського, в якому тривають важкі бої. Люди п'ять годин добирались до Лимана пішки, бо інших варіантів порятунку з села наразі немає.

«Ховались у погребі, бо бомбили. Три дні не їли. Прилетіло, ледь встигли вискочити з підвалу.



Все погоріло, нічого не залишилося. Вирішили йти до зятя в Лиман. О 9-й ранку вийшли та десь близько 14-ї дійшли. Зупинились у людей, бо дружині стало зле з серцем. Подолали 16 км, тримаючись за велосипед. Жінка йшла боса, бо натерла ноги чоботами», – розповідає чоловік.

«Білі янголи» доставили врятованих жителів до безпечної локації, де на них вже чекали представники загону швидкого реагування «Червоний хрест». Далі людям допоможуть дістатися до рідних в інші регіони країни.

Відділ комунікації поліції Донецької області

ВПО ЗМОЖУТЬ БЕЗОПЛАТНО ОТРИМАТИ

послугу довготривалого медсестринського догляду

Міністерство охорони здоров'я нагадує, що послуги передбачає довготривалий медсестринський догляд.

► **медичний догляд** — виконання призначень лікаря, проведення медичних маніпуляцій, моніторинг стану здоров'я;

► спеціальний та загальний догляд, психологічна підтримка;

► забезпечення житлом і предметами першої необхідності;

► не менш як чотириразове харчування відповідно до норм МОЗ;

► супровід соціального фахівця — допомога з відновлення документів, пошуком житла, отриманням соціальних послуг тощо.

Термін перебування у медичному закладі — до 30 календарних днів на рік для однієї особи.

Куди звертатися за консультацією?

✓ Урядовий контакт-центр: 15-45 (безкоштовно з мобільних і стаціонарних телефонів по Україні)

✓ Національна служба здоров'я України (НСЗУ) — 16-77



Комунікації зі спільнотою

ГОЛОВНЕ – ГОТОВНІСТЬ ДО ЗИМИ, а до неї залишився крок!

Редакція «ЗОРИ» у липні - серпні поточного року підіймала низку проблем жителів Лиманської територіальної громади. Ми з їхніми запитаннями зверталися до всіх належних служб виконавчої ради. А потім на сторінках «ЗОРИ» давали офіційні відповіді їх очільників. Тим самим наша газета була ефективною і корисною платформою для комунікації між різними групами людей.

Зима наступає разом з триклятим ворогом

Зараз на Лиманщині триває постійне бомбардування, обстріли з усіх сторін, із-за цього відсутні електрика та Інтернет. Тому, щоб виявити проблемні питання жителів громади ми знов звернулися особисто і через наших позаштатних робітників до керівників вуличних та квартальних комітетів громади, а саме: до Ніни Миколаївни Охріменко, Юрія Михайловича Корабля, Валентини Вікторівни Бикової, Віктора Трохименка, Людмили Вікторівни Русс, Людмили Олексіївни Андрієвської, Лариси Олександрівни Пучкової. Ці люди постійно спілкуються з жителями своїх мікрорайонів та знають їх стан життя та проблеми. Ці проблеми й донесли до редакції.

Підготовка до зими

Редакція зв'язалася з фахівцями Лиманської міської ради, які повідомили, що через пошкодження газо- та електромереж, а також активні бойові дії, розпочати опалювальний сезон зараз неможливо у Лиманській територіальній громаді.

Майже чотири тисячі мешканців Лиманської громади отримують державну допомогу на придбання твердого палива. Загалом на це передбачили близько 77 мільйонів гривень. Частина потреб вже покрили з державної казни. Управління соціального захисту населення Лиманської міської

ради повідомило, що терміни подання заяви на отримання грошової допомоги на придбання твердого палива у зимовий період було продовжено. Хто звернувся до управління із заявою та з необхідним пакетом документів, той отримав або отримує допомогу на 2025/2026 опалювальний сезон у розмірі 19 400 гривень на одне домогосподарство.

Деякі жителі громади ще чекають на виплати.

Обсяг виплат та джерело фінансування

За даними адміністрації, допомогу передбачили для 3 961 жителя громади. Всі вони мають отримати по 19 400 гривень (на домогосподарство) для купівлі дров, вугілля або паливних брекети. Загальна сума виплат становить 76,9 мільйона гривень.

Гроші надають за постановою Кабінету Міністрів України за №1169 від 15 жовтня 2024 року. Вона визначає порядок надання додаткової підтримки населенню на придбання твердого побутового палива в опалювальний сезон.

Допомогу отримують мешканці прифронтових і деокупованих територій, де немає централізованого опалення або газопостачання.

Виплати проводять коштом державного бюджету — як частина державної програми підтримки

громад, що перебувають у зоні бойових дій чи постраждали від окупації. Уряд розробив цей механізм, щоб домогосподарства могли самостійно придбати паливо для обігріву житла взимку.

Альтернативні способи обігріву

Крім грошової допомоги, після деокупації громади влада передала мешканцям 1 816 "буржуйок", щоб допомогти пережити холодний період тим, хто залишається у Лимані та прилеглих селах.

У самому Лимані централізоване опалення не працює вже третій рік поспіль через зруйновану інфраструктуру та постійні обстріли. Тому місцева влада робить ставку на альтернативні способи обігріву: "буржуйки", електрообігрівачі та адресну допомогу мешканцям.

Довідки по цим питанням можна отримати за телефонами: 0626127202; 0626127203; 0662782326

в Управлінні соціального захисту населення Лиманської міської ради

Дуже багато запитань надійшло щодо проходження фізичної ідентифікації одержувачів пенсій і соціальних виплат, також Л.О. Пучкова — завідувача Лиманської міської бібліотеки попрохала редакцію надати роз'яснення з цього питання пенсіонерам громади.

посадова особа органу місцевого самоврядування може видати дублікат за письмовою заявою:

- особи, за дорученням якої вчиняється нотаріальна дія;
- її правонаступників або спадкоємців;
- іпотекодержателя (для іпотечних договорів);
- виконавця заповіту або нотаріуса, який веде спадкову справу.

Дублікат документа повинен містити весь текст посвідченого або виданого документа, оригінал якого вважається таким, що втратив чинність.

На дублікаті документа робиться відмітка про те, що він має силу оригіналу, і вчиняється посвідчувальний напис.

Крім того, про видачу дубліката нотаріус робить відмітку на примірнику документа, котрий зберігається у справах державної нотаріальної контори, державного нотаріального архіву чи приватного нотаріуса.

Також до передачі в архів примірників документів, посвідчених або виданих нотаріусом, дублікат втраченого або зіпсованого документа видається нотаріусом за місцем його зберігання.

Пояснення від Управління Пенсійного фонду

Усі одержувачі пенсій і соціальних виплат мають проходити фізичну ідентифікацію. Це необхідно для того, щоб перевірити, чи отримує пенсію саме та особа, якій вона була призначена.

Кому обов'язково проходити фізичну ідентифікацію

Якщо пенсіонер протягом шести місяців не отримує виплат на пошту чи на картку, або ж вчасно не проходить ідентифікацію, нарахування можуть призупинити. Згідно із законом про Державний бюджет на 2025 рік, банк має право списати всі кошти, які надходили на рахунок у попередні місяці.

Ця норма стосується всіх пенсіонерів, у тому числі внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та громадян, які проживають за кордоном.

У 2025 році з'явилися додаткові зміни:

→ фізична ідентифікація стала обов'язковою для пенсіонерів, які виїхали за межі України й отримали тимчасовий притулок;

→ Ощадбанк зобов'язаний повертати до ПФУ залишки коштів з рахунків пенсіонерів-переселенців, якщо протягом 12 місяців не було руху грошей;

→ кошти можуть списати й у тих ВПО, які були зареєстровані до 24 лютого 2022 року та не пройшли ідентифікацію у встановлений термін.

Як пройти ідентифікацію онлайн

Для зручності пенсіонери можуть підтвердити свою особу дистанційно — у форматі відеоконференції.

Щоб подати заявку, потрібно:

- зареєструватися або увійти в особистий кабінет на сайті Пенсійного фонду;
- обрати розділ "Ідентифікація у режимі відеоконференції" та заповнити електронну форму;
- вказати в коментарі, чи потрібна додаткова допомога (сурдопереклад);
- обрати месенджер для відеодзвінка (Google Meet, Skype, Telegram, Viber, WhatsApp, Signal чи Zoom).

Після подання заявки з пенсіонером зв'яжеться представник ПФУ для призначення дати та часу дзвінка. Процедура ідентифікації триває близько 20 хвилин, під котрою потрібно показати паспорт та відповіді на кілька уточнювальних запитань.

Для прискорення процесу можна прикріпити до заявки електронні копії паспорта, ІПН, трудової книжки чи свідоцтва про народження.

Варіанти проходження ідентифікації офлайн

Ті, хто не може скористатися онлайн-сервісами, мають кілька альтернатив:

- відвідати відділення Ощадбанку або Пенсійного фонду;
- підтвердити особу через особистий кабінет за допомогою електронного підпису "Дія.Підпис";
- звернутися до дипломатичних чи консульських установ України за кордоном.

Зазначимо, що фізична ідентифікація в Україні діє з 2004 року. До 2014-го вона проходила автоматично — під час відвідування банку чи отримання пенсії від листоноші. Але з початком бойових дій процедура ускладнилася, тож уряд запровадив нові способи, які дозволяють проводити ідентифікацію як в Україні, так і за кордоном.

Надалі редакція висвітлюватиме та допомагатиме у розв'язанні питань та вирішенню всіляких проблем своїм землякам.

"Цей матеріал підготовлено за ініціативи Національної спілки журналістів України в межах Проєкту The Ukrainian Media Fund з підтримки незалежних місцевих медіа в Україні"

До редакції чимало телефонують земляків і добре, що слідкують за нашим виданням, у яких виникають питання що робити, якщо втратили документи на право власності. Ми зв'язалися з судовими працівниками, які надали роз'яснення по цьому питанню.

ВТРАТА ДОКУМЕНТІВ не означає втрату права власності

Сам факт втрати документа не позбавляє власника його прав на майно. Закон дозволяє відновити правостановлюючі документи, і отримані дублікати мають ту ж юридичну силу, що й оригінали.

Як отримати дублікат у нотаріуса

Відповідно до статті 53 Закону України «Про нотаріат», у разі втрати або пошкодження нотаріально посвідченого документа, нотаріус або

ЗОРЯ

Директор ТОВ "Редакція газети "Зоря" О.А.ПАСІЧНИК

НАША АДРЕСА: 84406, м. Лиман, вул. Незалежності, 42
НАШІ РЕКВІЗИТИ: Рахунок № UA16322669000026007300573653 МФО 322669
ЄДРПОУ 02472134 Головне управління по місту Києву, та Київській області АТ «Ощадбанк»

Засновник і видавець — ТОВ "Редакція газети "Зоря"

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ХК №3415-1042 ПР, видає Головним територіальним управлінням юстиції у Донецькій області.

Телефон +38095-890-00-16 Електронна пошта: apasechnikred@gmail.com

Редакція не несе відповідальності за зміст опублікованих оголошень. * Автори відповідають за точність наведених в їх матеріалах фактів. * Думки авторів не обов'язково співпадають з точкою зору редакції. * Гонорар виплачується за матеріали, написані на замовлення. * Лістування ведеться лише на сторінках газети. * Лістування рецензуються і не повертаються. * ©-матеріал друкуються на правах реклами.

Газета набрана і зверстана в комп'ютерному центрі «Зорі», віддрукована у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ» з адресою: м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14. Друк - офсетний. Обсяг - 1 ум. аркуш. Індекс 04073. ТИРАЖ - 2200 екз.